



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

Министерство на регионалното развитие и благоустройството

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР

Изх. № 70-00-700.....1.08.09.17 г.

ДО

ВСИЧКИ УЧАСТНИЦИ В ОБЩЕСТВЕНА
ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „УКРЕПВАНЕ НА
КАПАЦИТЕТА НА ЗАИНТЕРЕСОВАНИ
СТРАНИ В ОТРАСЪЛ ВИК С ЧЕТИРИ
ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ“

Относно: Искане за разяснения по документацията, постъпили до 08.09.2017г.

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

В Министерство на регионалното развитие и благоустройството (МРРБ) е постъпило следното искане от участник за разяснения по документацията за участие в горепосочената обществена поръчка с идентификационен номер от Регистъра на обществените поръчки в МРРБ 24-17-069:

Въпроси:

1. Съгласно изискването по т. 4 на стр. 12 от Техническата спецификация, за изпълнение на Обособена позиция № 1, участникът следва да предложи екип с участие на „Финансист“ (Ключов експерт 1) със следната квалификация: висше образование в професионално направление „Икономика“ или еквивалент.

Във връзка с това изискване, моля възложителят да предостави разяснение дали експерт със следната квалификация: Висше образование, образователно-квалификационна степен „Магистър“ по специалност „Инженерна икономика и мениджмънт“ с присъдена квалификация „инженер-химик-мениджър“, съгласно диплома за висше образование издадена от 1995 г. от Химикотехнологичен и металургичен университет (ХТМУ), гр. София, за висше образование в професионално направление „Икономика“ или за негов еквивалент?

2. Съгласно изискването по т. 9.4.3. Технически и професионални способности (на стр. 9) от част „Условията за участие ...“ на документацията: „...един ръководител/експерт може да бъде предложен от един участник само за една обособена позиция....“

Във връзка с това изискване, моля Възложителят да предостави разяснение като поясни дали е допустимо в процедурата, един и същ ръководител/експерт да бъде предложен от различни участници в процедурата за всяка от хипотезите - за една и съща обособена позиция и за различни обособени позиции?

На основание чл. 33 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) даваме разяснения по направеното запитване, както следва:

1. Към настоящият момент в Химикотехнологичен и металургичен университет (ХТМУ) гр. София няма специалности по професионално направление „Икономика“. За да се удостовери, че специалността „Инженерна икономика и мениджмънт“ отговаря на професионално направление „Икономика“ е необходимо да се предостави документ от съответното висше учебно заведение или друг компетентен орган, който посочва, че през 1995г., когато е била издадена дипломата за висше образование с горесцитираната специалност се отнася към професионално направление „Икономика“ или еквивалент.

2. Съгласно изискванията на Условия за участие и указания за подготовка на образците, които са част от офертата в открита процедура за възлагане на обществената поръчка „в случай, че участник подава оферта за повече от една обособена позиция, следва да предложи различни ръководители/експерти в различните екипи за тези обособени позиции, т.е. един ръководител/експерт може да бъде предложен от един участник само за една обособена позиция“. В тази връзка и предвид отправеното запитване, относно „допустимо ли е в процедурата един и същ ръководител/експерт да бъде предложен от различни участници в процедурата за всяка от хипотезите -- за една и съща обособена позиция и за различни обособени позиции“ отбелязваме, че в документацията за обществена поръчка няма пречка в тази насока, тъй като различни участници няма как да имат информация и съответно да повлияят върху поведението на ключовите експерти и поетите от тях ангажменти.

В същото време, в случай, че възникне хипотеза, в която различни участници, предлагат един и същи експерт за различни позиции и съответно бъдат избрани за изпълнители по тези позиции, то за тях ще е налице трудност и невъзможност да осигурят постоянна ангажираност на експерта при изпълнението на една от обособените позиции, последното ще доведе до неизпълнение на договорните задължения. В тази връзка

отговорност на участниците е да изпълнят задължението си да осигурят „постоянен екип от експерти“ за изпълнение на предмета на поръчката, каквото е изискването на Техническата спецификация.

ГЛАВЕН СЕКРЕТАР:

ВЕСЕЛА НАЧЕВА-КРЪСТЕВА

